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T       ürkiye'nin 
tahıl ambarı olarak 
nitelendirilen 
Konya Ovası'nda, 
tarımsal üretimin 
sürdürülebilirliği 
açısından büyük 
önem taşıyan bir 
gelişme yaşandı. 
Bölgedeki tarım 
arazilerinin su ihtiyacını karşılayan en önemli kaynaklardan biri 
olan Apa Barajı'nda hareketli dakikalar kaydedildi. Yetkililer, 
baraj havzasındaki su seviyelerini ve mevsimsel ihtiyaçları 
göz önünde bulundurarak stratejik bir hamle yaptı. 2’de

İ
       ZOB'tan yapılan açıklamada, "2026
       yılı hububat müdahale alım fiyatları 
üreticilerimizin beklentilerini karşılamadı. 
Ürün bedellerinin 45 gün içerisinde 
ödeneceğinin açıklanması da kabul 
edilebilir bir uygulama değildir" denildi.
        ürkiye Ziraat Odaları Birliği (TZOB)
        Genel Başkanı Şemsi Bayraktar, 
Toprak Mahsulleri Ofisi (TMO) 
tarafından açıklanan 2026 yılı hububat 
müdahale alım fiyatlarını ve TMO'nun 45 
gün vadeli ödeme takvimini eleştirdi.
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 Uğur KÖFEMEMLEKET

        onya Büyükşehir
        Belediyesi 
bünyesinde faaliyetlerini 
sürdüren Bilgehanelerde 
yaz dönemi kayıtları 22-
30 Haziran 2026 
tarihleri arasında 
gerçekleştirilecek. 
Öğrencilerin akademik, 
sosyal, kültürel ve 
manevi gelişimlerini 
desteklemeyi amaçlayan 
Bilgehaneler, yaz 
döneminde de zengin 
içerikli eğitim programlarıyla öğrencileri buluşturacak.
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BEKLENTİLERİ KARŞILAMADI

“2026 yılı hububat müdahale alım 
fiyatları üreticilerimizin beklentilerini 
karşılamadı”
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Ermenistan meselesinde gördük. Ortalık yangın yeri toz duman güllük 
Bizim can dostumuz Pakistan gülistanlık toz pembe gösterecek değiliz 
Hindistan olayında gördük. ya neyse o!
Türkiye genelinde çiftçisi çiftçi derken “İsra suresi 84. Ayette geçen; --De ki: 
bu yıl Allah rahmetini verdi ve çok Herkes, kendi mizaç ve meşrebine göre 
güzel yağışlar olmasıyla özellikle iş yapar. Bu durumda kimin doğru bir 
kıraç kesimler çok güzel Cenabı Allah yol tuttuğunu Rabbimiz en bilendir.”
afatından korusun. Bunun yanında Herkes kendi durum ve mizacına uygun 
barajlarımız doldu. Kuruyan hareket eder….

İlkokullu yıllarımızda bütün sınıf koro pınarlarımız akar oldu. Dağ taş *
şeklinde “Oy nereye nereye” Türküsünü yemyeşil kırlarda her çeşit çiçek Hz. Mevlana; Bazen Susmalıyım 
söylerdik; menekşeler bayrak bayrak açtı. Diyorum Kendime.. Susmalıyım ki 
Oy nereye nereye? Ancak, çiftçisi işçisi, memuru, Yüreğimin Sesi Yüreklere ulaşsın.. Beni 
Koyun inmiş dereye, öğretmeni, sanayicisi, emeklisi, Duymamak için Direnen kulaklar Bari 
Uzaktan el eyleme, çalışanı çalışamayanı, dulu yetimi Yüreğimi anlasın.. Ben Susmalıyım ki; 
Dön geriye geriye!, hülasa toplumun her kesiminde büyük Tüm zor Cümleler Size Kalsın.. 
…. sıkıntı var mı, yok mu? Belli kaymak Konuşmak Çok Canımı Yaktı.. 
Şimdi ortalık toz duman çirkin kesimi har vurup harman savurduğuna Susayım, Birazda Canımı Yakanların 
Amerikalı ve AB aynı minval devam bakmayın. Ne olur sahaya inip Canı Yansın...
ediyorlar asırlardır bu değişmiyor ve gerçekleri görün!. Olmuyor duramıyoruz. Aynı yolu 
hainliklerine devam ediyorlar. ABD ve “Yenigün Gazetesinde Recep Çınar beraber yürüdüğümüzü sandığımız 
AB'nin şımarık çocuğu İsrail tarafından kardeşim önceki yıllarda köşesinde; “ insanlar, aslında bize sadece kendi 
üç yıldır Gazze çoluk çocuk, kadın Yazsam bir türlü, yazmasan iki türlü. gidecekleri yere kadar eşlik ediyor.." 
ihtiyar demeden yetmiş binin üzerinde Etliye sütlüye karışmasan senden kralı (Mark Twain)
insanı katlettiler. Lübnanı da yok.” Serzeniş sitemlerden sonra yine de 
bombalıyorlar.. Ortadan gittiğin müddetçe sıkıntı yok.. güzel düşünelim; Bir şey yap. Güzel 
Yetmedi önce İsrail sonra ABD İranı Ama, sorarsan, araştırırsan, eleştirirsen olsun..
bombaladılar. Hürmüz Boğazı falan kötü.. Çok mu zor?
derken sözde ateş kes ilan ettiler. Sedat Simavi; “Kalemini kır ama O vakit güzel bir şey söyle.
Petrol varil fiatları yükseliyor sonra sakın satma!” Diye genç gazetecilere Dilin mi dönmüyor?
iniyor. Bütün dünya ekonomisi allak söylemiş.Recep Çınar Kardeşimi uzun Öyleyse güzel bir şey gör veya güzel bir 
bullak oluyor. yıllardır tanırım. Eskilerin ifadesi hep şey yaz.
Dünya nereye gidiyor? Bizim solcu kafa göz önünde yani cami önünde dana Beceremez misin?
hala idrak etmese bile Türkiye kuyruğu kesenlerden. Her zaman O zaman güzel bir şeye başla..
Cumhuriyeti ekonomik olarak, gereğini yani doğru olanı yapar. Ama hep güzel şeyler olsun.
Savunma Sanayiinde çok güçlü olmak Elbette biz buyuz bu saatten başka biri Çünkü: ' Her insan ölecek yaşta!(Şems-i 
zorundadır. Azerbaycan Karabağ olacak değiliz değil mi? Tebrizi)!!!
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Türkiye'nin tahıl ambarı adına büyük bir önem arz toprağa ulaşması, hem ürün açılmasıyla birlikte, tahliye 
olarak nitelendirilen Konya ediyor. Kuraklık riskine kalitesini hem de bu yılki edilen suyun rotası 
Ovası'nda, tarımsal üretimin karşı su kaynaklarının hasat beklentisini doğrudan Çarşamba Çayı oldu. Apa 
sürdürülebilirliği açısından milimetrik hesaplarla olumlu yönde etkileyecek Barajı'ndan kontrollü bir 
büyük önem taşıyan bir yönetildiği bu dönemde, hayati bir adım olarak biçimde serbest bırakılan 
gelişme yaşandı. Bölgedeki barajdan gerçekleştirilen su nitelendiriliyor. debisi yüksek su, Çarşamba 
tarım arazilerinin su tahliyesi bölge üreticileri Çarşamba Çayı'nda Su Çayı yatağı üzerinden tarım 
ihtiyacını karşılayan en tarafından da yakından Seviyesi Yükseliyor arazilerine doğru ilerlemeye 
önemli kaynaklardan biri takip ediliyordu. Suyun Baraj kapaklarının başladı. Devlet Su İşleri 
olan Apa Barajı'nda yetkililerinin 
hareketli dakikalar koordinasyonunda 
kaydedildi. Yetkililer, baraj yürütülen bu operasyonda, 
havzasındaki su seviyelerini suyun akış hızı ve yayılım 
ve mevsimsel ihtiyaçları alanı anlık olarak izleniyor. 
göz önünde bulundurarak Kontrollü salım stratejisi 
stratejik bir hamle yaptı sayesinde, hem nehir 
Su Toprakla Buluşuyor yatağındaki doğal dengenin 
Çiftçinin Yüzü Gülüyor korunması hem de çevre 
Yaz dönemine yaklaşırken arazilerde herhangi bir 
ekili alanların doğru taşkın riskinin oluşmaması 
zamanda ve yeterli hedefleniyor.
miktarda sulanabilmesi Kaynak: Konya Yenigün

​Torku Şeker Sporun milli bisikletçileri İlçe 
Kaymakamı Muhammet Fuat Türkman'ı 
ziyaret etti.Kosova'da düzenlenecek 
Balkan Bisiklet Şampiyonası'na katılacak 
olan Torku Şeker Sporun Çumralı Milli 
Bisikletçileri şampiyona öncesi , 
antrenörleri İsmail Uğurlu ile birlikte 
Muhammet Fuat Türkman'ı makamında 
ziyaret ettiler. Türkman şampiyonaya 
katılacak bisiklet takımına, başarılar diledi
SERDAR YAVUZ

APA BARAJI'NIN KAPAKLARI AÇILDI!

Bisikletçiler 
Türkman'ı 
Ziyaret Etti

NEREYE?

Onbaşı Milli 
Sporcuları 
Ağırladı

Onbaşı; “Balkan Bisiklet Yol takdim ederek başarı güzel haberlerinizi bekliyoruz. 
Şampiyonası'nda ay-yıldızlı temennilerimizi paylaştık. “ ifadelerini kullandı.
formayla ülkemizi temsil Çumra'mızın yetiştirdiği SERDAR YAVUZ
edecek olan Milli Takım değerlerin uluslararası 
Başantrenörü İsmail Uğurlu, arenada ülkemizi ve 
Milli Takım Antrenörü Ali ilçemizi temsil etmesi 
Gök ile milli sporcularımız hepimiz için büyük bir 

Ak Parti Çumra İlçe Başkanı Mehmet Mayda, Vedat Emre gurur kaynağıdır. İnşallah 
İbrahim Onbaşı  Çumra'mızın Söker ve Fatma Nur Doğan'a Kosova'dan madalyalar ve 
gururu olan milli başarı dileklerimizi ilettik. güzel başarılarla 
sporcularımızı ve AK Parti Çumra Gençlik döneceklerine yürekten 
antrenörlerini ağırladı. Kolları Başkanımızın da inanıyoruz.
Uluslar arası arenada ülkemizi katılımıyla gerçekleşen Yolunuz açık, pedalınız 
ve ilçemizi temsil etmesinin ziyarette, sporcularımıza ve güçlü, başarılarınız daim 
hepimiz için büyük bir gurur antrenörlerimize günün olsun. Hayırlı yolculuklar 
kaynağı olduğunu söyleyen anısına küçük hediyeler diliyor, şampiyonadan 
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diYORUMki Recep ÖĞÜTÇÜ
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TZOB tarafından TMO'nun alım Ayrıca, ürün değerini önemli ölçüde olarak hesaplandığı 
yapılan yazılı fiyatlarının çiftçilerin bedellerinin 45 gün aşındıracak ve görülüyor.
açıklamada, "Toprak beklentisini içerisinde ödeneceğinin üreticilerimizin gelir 2026 yılında destek 
Mahsulleri Ofisi kalemleri şu şekilde 
(TMO) tarafından 2026 belirlendi:
yılı hububat müdahale Temel destek dekar 
alım fiyatları açıklandı. başına 403 lira
Açıklanan fiyatlara Planlı üretim desteği 
göre, 2025 yılında prim dekar başına 403 lira
hariç ton başına 13 bin Sertifikalı tohum 
500 lira olarak kullanım desteği dekar 
belirlenen başına 173 lira 60 
kırmızı/beyaz sert kuruş
ekmeklik buğday ile Bununla birlikte, tarla 
makarnalık buğday bitkilerinde verim 
alım fiyatı, 2026 kaybını önlemek 

karşılamadığı dile açıklanması kabul kaybını daha da yılında yüzde 22,22 amacıyla sertifikalı 
getirilen açıklamada, edilebilir bir uygulama artıracaktır. oranında artırılarak ton tohumun en az üç yılda 
"Üretimin değildir. Çiftçilerimizin Çiftçilerimiz sadece başına 16 bin 500 bir yenilenmesi tavsiye 
sürdürülebilirliği, mazot, gübre, ilaç, düşük fiyatla değil, geç liraya yükseltildi. Arpa ediliyor. Dolayısıyla 
çiftçilerimizinn gelir tohum, işçilik ve kredi ödeme nedeniyle de alım fiyatı ise 2025 her üretici her yıl 
güvencesinin borçları hasatla birlikte mağdur edilmemelidir” yılında prim hariç ton sertifikalı tohum 
sağlanması ve kapıya dayanırken, ifadelerine yer verildi.başına 11 bin lira iken, kullanmıyor ve 
ülkemizin gıda arz üreticilerimizden TZOB açıklamasında 2026 yılında yüzde sertifikalı tohum 
güvenliğinin parasını 45 gün şu tespitleri paylaştı: 15,9 oranında desteğinden düzenli 
korunabilmesi için beklemesi isteniyor ve "Tarım ve Orman artırılarak ton başına 12 olarak yararlanmıyor. 
müdahale alım üreticilerimiz emeğinin Bakanlığı tarafından bin 750 lira olarak Buğday ve arpa 
fiyatlarının üretim karşılığını zamanında yapılan açıklamada, açıklandı. Ancak üreticisinin aldığı 
maliyetleri, enflasyon alamıyor. Bu nedenle temel destek, planlı açıklanan alım destek dekar başına 
oranları ve ürün bedelinin en az üretim desteği ve fiyatlarındaki artış temel ve planlı 
çiftçilerimizin makul yüzde 50'si teslimat sertifikalı tohum oranları, 2026 yılı üretim desteği 806 
gelir beklentileri anında, kalan kısmı ise kullanım desteği Nisan ayında yüzde liradır. Bu nedenle, 
dikkate alınarak en geç 15 gün kapsamında üreticilere 32,37 olarak açıklanan toplam 
yeniden içerisinde toplam dekara 979 lira gerçekleşen enflasyon destek tutarının tüm 
değerlendirilmesi, üreticilerimizin 60 kuruş destek oranının altında kaldı. üreticiler açısından 
kilogram başına 3 lira hesabına yatırılmalıdır. ödemesi yapılacağı Bu durum, fiilen elde edilebilen 
prim desteğinin Aksi halde yüksek belirtildi. Ortalama üreticilerimizin artan bir gelir unsuru olarak 
verilmesi büyük önem enflasyon koşullarında verim dikkate girdi maliyetleri değerlendirilmesi 
taşıyor. Bu talebimizi 45 günlük bekleme alındığında bu karşısında gelir kaybı mümkün değildir."
de Tarım ve Orman süresi, açıklanan alım desteklerin ton başına yaşayacağını ortaya 
Bakanlığına ilettik. fiyatlarının reel yaklaşık 3 bin 14 lira koyuyor" denildi.

SERDAR YAVUZ

 argı yine önemli bir karar 

verdi. Anamuhalefet Partisi, yani 

CHP yeni bir sürece girdi. Hile ile 

ele geçirilen Parti, üç yıl önceki 

sahiplerine teslim edildi. Hukukta 

bunun adı "mutlak butlan". Parti 

yönetimi seçilirken şaibe karıştığı, 

alavere dalavere döndüğü, 

delegelerin menfaat karşılığı oy 

kullandığı tesbit edildiği için 

seçimler yok ve geçersiz sayılmış ve 

eski yöneticilerin yeni bir seçim 

yaptırmak üzere tekrar yönetime 

gelmesi karara bağlanmıştır 

Evet, ülkemizin en eski ve ilk partisi. 

İş Bankasının hissedarı, Atatürk'ün 

partisi, uzun yıllar bürokrasiyi elinde 

tutan, bürokraside muktedir parti. 

1950'den beri çoğunluk oylarıyla 

iktidara gelemediği halde kısa 

aralıklarla ve koalisyonlarla iktidara 

gelerek, ülkenin bürokrasisini elinde 

tutmaya, Yargıda ağırlığını korumaya 

devam etti. Kapıdan kovulsa bacadan 

giren, dövsen de, sövsen de 

ayrılmayan bir seçmen kitlesi var. 

1950'den önce bu partinin sicili pek 

parlak değil, geçmişte bu millete çok 

çektirdi, o yüzden iktidara tek 

başına gelemedi. Son yıllarda ise çok 

kirlendi. Hırsızlar, arsızlar, 

rüşvetçiler partiye musallat oldu. 

Bakalım yeni yönetim, bu kötü 

sicilinden, bu kirlerinden 

arınabilecek mi? Bakalım bir 

özeleştiri yapabilecekler mi? 

Bakalım, yine Ceberrut Hile Partisi 

gerçek Halkın partisine dönüşecek 

mi? Bekleyip göreceğiz. İnşaallah 

ceberrutlar ülkeyi karıştırma yoluna 

gitmezler.

MUTLAK BUTLAN
BELİRLENEN FİYATLAR 
BEKLENTİLERİ KARŞILAMADI

Bilgehaneler, Konya merkez gelişimlerine katkı sağla - çömlek ve doğa programlar kapsamında 
ve ilçelerinde 4. sınıftan 8. mak amacıyla değerler atölyelerinde öğrencilerin hafızlık proje 
sınıfa kadar olan öğrencilere eğitimi programları gerçekleştirilen uygulamalı okullarının sınavlarına 
yönelik hizmet veren eğitim uygulanmaktadır. Rehber - eğitimler sayesinde öğrenci hazırlanması ve ezber 
merkezleri olarak faaliyet lik ve Psikolojik Danışman ler ilgi ve yeteneklerini süreçlerini planlı bir şekilde 
göstermektedir.Öğrencilerin lık Birimi tarafından keşfederken üretkenliklerini yürütmeleri hedeflenmekte 
okul başarılarını destekle - öğrencilerin sınav kaygısı, geliştirmekte ve verimli dir. 06 Temmuz – 21 
mek amacıyla akademik motivasyon, hedef vakit geçirmektedir. Tüm bu Ağustos 2026 tarihleri 
ders destek programları, belirleme ve verimli ders faaliyetler, öğrencilerin çok arasında gerçekleştirilecek 
deneme sınavları ve sınav çalışma becerilerini yönlü gelişimlerini yaz okulu programında tüm 

sosyal yönlerini geliştirme sayesinde öğrenciler farklı hazırlık çalışmaları geliştirmeye yönelik destekleyen bütüncül bir eğitimler ve etkinlikler 
ye yönelik çeşitli faaliyetler alanlarda kendilerini yürütülmekte; özellikle 8. çalışmalar yürütülürken, eğitim anlayışıyla ücretsiz olarak sunulacaktır. 
de gerçekleştirmektedir. geliştirme fırsatı sınıf öğrencilerine yönelik ailelere de ihtiyaç duyulan yürütülmektedir. Yaz dönemi kayıtları ve 
Kitap okuma projeleri, bulmaktadır. Bilgehanelerin LGS hazırlık süreçleri  konularda rehberlik desteği Bilgehanelerde ayrıca program detaylarına 
sportif faaliyetler, önemli eğitim alanlarından titizlikle takip edilmektedir. sunulmaktadır. Bilgehane - Hafızlık Hazırlık ve bilgehane.konya.bel.tr 
yarışmalar, kültürel biri de atölye çalışmalarıdır. Akademik eğitimlerin yanı ler yalnızca akademik Hafızlık Ezber Destek adresi üzerinden 
etkinlikler, geziler ve sosyal Görsel sanatlar, müzik, sıra öğrencilerin kişisel, eğitim desteği sunmakla Programları da başarıyla ulaşılabilecektir.
sorumluluk çalışmaları robotik kodlama, mutfak, sosyal ve manevi kalmayıp öğrencilerin sürdürülmektedir. Bu SERDAR YAVUZ

 

  
 

 

Bilgehanelerde Yaz Dönemi Kayıtları Başlıyor

istişare Muhtarların, taleplerini dinlemeyi, toplantımıza katılım 
toplantısında vatandaşlarımız ile yerel hizmet anlayışımızın en sağlayan tüm 
bur araya yönetimler arasında önemli parçalarından muhtarlarımıza teşekkür 
geldi. önemli bir köprü görevi biri olarak görüyoruz. ediyorum. Birlik ve 
Toplantıda üstlendiğinin altını çizen Çumra'mızın her beraberlik içerisinde, 
Mahallelerin Başkan Aydın, mahallesine daha etkin ortak akıl anlayışıyla 
ihtiyaçlarıve “Muhtarlarımız ve kaliteli hizmet ilçemiz için çalışmaya 
öncelikleri ile mahallelerimizin sesi ulaştırabilmek adına devam ediyoruz.” Çumra belediye başkanı 

muhtarların talepleri olmaktadır. Bu nedenle verimli istişarelerde İfadelerini kullandı.Mehmet Aydın muhtarla 
değerlendirildi. onların görüş, öneri ve bulunduğumuz SERDAR YAVUZ

Başkan Aydın, Muhtarlarla Bir Araya Geldi
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Bir sürü imla hatası çıkıyor karşıma.

İnce bir çizginin üstündeyim,

Aynı fısıltıyla yüreğimiz inliyor:

“Geeeel…” diye.

Sırtlan zihniyetine yaslanmanın gücüyle

Gülüyor bütün insanlar.

İçime, sensizliğin

En kırsal haritasını çiziyor zaman.Sen gel;
Güncel çiçekleri arasındaBir sıfır önde olduğunu sananlar yanılsın.
Kendini tazeliyor “umut”.Sevdanın her renge dönüşen hali işgal etsin 
Tüm hevesleri ertelemeli,yüreğimizi.
Davetiye çıkarmalıyım kendime:Herkesin beklediği yarınları beklemeyelim;
Bir demet gül,Zamanı yıkayalım,
Kırılmayan gönül,İpe sarıp kurutalım,
Duvar dibi bulmalıyım.Yeniden kullanalım.
Kendime,Tut ellerimden…
Amazon ormanlarından toplanmışKendi ellerinden tuttuğunu,
El değmemiş bir demet çiçekle gelmeliyim.Kendine sarıldığını,
Küflü peştemallerden çıkarıyorum kendimi,Kendini anladığını,
Küfürlü beldenin kirli ellerinin doğurduğuKendini sevdiğini,
Standart inançlarını terk ediyorum.Kendine hak verdiğini —
Programlanmış, her gün tekrarlanan Kendimle konuştuğumu,
ibadetlerdenKendime sustuğumu,
Tat almıyorum.Kendimi gördüğümü
Kanatsız uçmak istiyorum,Ve kendime geldiğimi gör!
Kanıtı yalnızca kendisine sunacağımHadi gel,
Yaratıcıya.Dedim.
Sonu gelmeyen heyecanlarımı sırtıma 

yüklüyorum,Toparla ayaklarını,
Yetkisi olmayanları yargıcım olarak görmek Kendi görevini yapması gereken mevsimlerle 
istemiyorum.anlaşamıyorum
Uçurumun kenarında yürüyorum,Ne olursun, kendi karanlığımdan al beni.
Kendimi ikiye bölüyorum.Şiirimin sırtında kambur cümleler,
Heveslerimi parçalıyorum,Kalemimin kanadı kırık.
Kendimi kendimde bulamıyorum.Hayalimin yorgunluğundan süzülüyorum,
Gönlümden dışarıya hücum edenDeniz vurgunuyum.
Hınca hınç fikirlere hükmedemiyorum.Heyecanımın yarattığı çukurdayım;
Bir sen kaldın,Hedefimde zamansız bir çağın keşfi var.
Gözlerine yandığım.Yaralı mısırların hastalığa dönüşmesi
Bir sen kaldın,An meselesi.
Sözlerine kandığım.Umut Dağı kar, boran;
Bir sen kaldın,Sevda ikliminde kalmak zor.
Her sözüne inandığım.Cahil yanlarımla tanışmadan
Bir sen kaldın,Uğrayamazsın hışmıma.
Her mevsim ateşinde yandığım.Seni anlatırken

***

TARİH        ECZANE      TELEFON

03.06.2025  BAĞCI            447 22 66
 BETÜL      447 13 33

05.06.2026  KUZEY  0 533 358 71 56
06.06.2026  Y.ÖZKAN        407 00 10 
07.06.2026  DEVA              447 19 11
08.06.2026  OKÇU             447 51 48
09.06.2026  HAYAT            447 76 01

04.06.2026       

                        ALIŞ         SATIŞ
DOLAR              45.871             46.060                       
EURO                53.133             53.475
GRAM            6.566.91         6.628.81
ÇEYREK        10.563.03       11.140.00
YARIM          21.127.02       22.280.00
TAM ALTIN  42.175.54       44.560.00

Sarraf

AVDANLI HACI

Hüsamettin İĞDİ

BAŞLIKSIZ -286-

Naz su damlası Bahar cin cin beyaz çile
Şeker lokması rüzgar Güz gönül heybe gürül gürül 
Çağırır rüya şehri zevk
Şu meşhur melek canan anıt
Beyaz gül melekte lalegah Hem heybet hem bir bey net !
Küskün tutku ufukta kaçan Toprağı konuşturan el safa et
Çamur

Hikaye gökyüzü mizan
Karanlık kendisi diker elbise Düğün cıvıltı kalp çeşmesi
Kınalı yaprak kokulu toprak Sevişir neşe sedef eller
Yar İnsan yüce yalnız duş bilge
Renk renk yaver buluşmalar Kör gül yüzler aynada güneş
Kucakla hayal siyah göz Merhaba!.. memlekete 
Gizem teşekkür et !
Her köşe nefes nefes lisan

Ugur.kofeBahçede kol kola bağdaş 
Sair/yazar.Renkler
Mart.2026.cumra/Konya
Yenigun kültür kitabeviÖmrü safa kelebek/kim
Yayinevi

Duygu sus
G0

Zaman köprüler süsleyecek

Meydan Mahallesi, Mustafa Kemal 
Bulvarında (Konya Yolu Üzeri) 3+1, 170 m², 

4. Kat Daire Sahibinden Satılıktır.

İrtibat : 0 536 590 9395

SATILIK DAİRE

 Uğur KÖFEMEMLEKET

                                                     Memleket (Çumra'ya Mektup ) 100.Yıl Anısına...

Memleket 
(Çumra'ya 
Mektup)

Çumra Belediye Başkanı 
Mehmet Aydın, çocukların 
sosyal ve kültürel gelişimle 
rine katkı sunan etkinliklere 
büyük önem verdiklerini 
belirterek, “Geleceğimizin 
teminatı olan çocuklarımızın 
sanatla buluşmalarını, 
kültürel etkinlikler 
aracılığıyla yeni deneyimler 
kazanmalarını önemsiyoruz. 
Evlatlarımızın yüzlerindeki 
tebessüme ve gözlerindeki Çumra Belediyesi tarafından Tiyatrosu sanatçılarının 
heyecana ortak olmak bizler organize edilen kültür ve başarılı performanslarıyla 
için en büyük mutluluk. Bu sanat etkinlikleri kapsamında, sahneye taşınan oyun, 
tür etkinlikleri ilçemizde Trabzon Devlet Tiyatrosu çocuklara hem eğlenceli hem 
artırarak sürdürmeye devam oyuncuları tarafından de öğretici anlar yaşattı.
edeceğiz.” ifadelerini sahnelenen “Sihirli Lamba” Gösteri boyunca büyük 
kullandı.Başkan Aydın ayrıca, adlı gölge oyunu, Çatalhöyük heyecan yaşayan öğrencilerin 
programa katılım sağlayan Tanıtım ve Karşılama mutluluğu ve yoğun ilgisi 
öğrencilere ve öğretmenlere Merkezi'nde ilçedeki dikkat çekerken, etkinlik 
teşekkür ederken, başarılı öğrencilerle buluştu. alanında renkli ve neşeli 
performanslarıyla etkinliğe Öğrenciler, geleneksel tiyatro görüntüler oluştu. Çocukların 
değer katan Trabzon Devlet sanatının önemli sanatla iç içe vakit 
Tiyatrosu ekibine de örneklerinden biri olan gölge geçirmelerine katkı sağlayan 
şükranlarını iletti.oyununu ilgi ve beğeniyle program, katılımcılardan tam 

izledi. Trabzon Devlet not aldı. SERDAR YAVUZ 

Çumra'da Öğrenciler Sanatla Buluştu
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Mustafa AĞAÇ

A

Ceza üstüne ceza… Demiş ki: işler olmuyor.
Peki bütün bunların sonunda milletin Emekli maaşım yetmezse bunun Çünkü ekonomi sadece rakamlardan 
hali düzeliyor mu? kirasıyla geçinirim. ibaret değildir.
Hayır, Şimdi adam emekli olmuş. Ekonomi insanın huzurudur,
Ekonomi rahatlıyor mu? Çalışırken aldığı maaş yarıya düşmüş. Ekonomi emeklinin pazara rahat 
Hayır, Eline geçen emekli maaşı zaten zor çıkabilmesidir,
Vatandaş nefes alabiliyor mu? yetiyor. Ekonomi babanın evladına mahcup 
Hayır, Bir de kiradan gelen üç beş kuruşla olmamasıdır,
Bakın size Anadolu insanının içini ayakta durmaya çalışıyor. Ekonomi gencin geleceğe umutla 

       ziz dostlar… yakan bir örnek vereyim… Ama yönetim ne yapıyor? bakabilmesidir…
       Bugün sokakta kimi çevirseniz aynı Bir devlet memuru düşünün… O kira gelirinden de ciddi vergi alıyor. Bugün insanlar çalışmaktan değil, 
dertten yakınıyor: 30-35 yıl çalışmış. Sabahın ayazında işe Yani adamın yıllarca biriktirip aldığı, çalışıp karşılığını alamamaktan yoruldu.
Geçim zorlaştı, Vergi çoğaldı, Cezalar gitmiş, çoluk çocuğunun nafakası için yaşlılığında destek olsun diye sakladığı Anadolu insanı israf istemiyor…
arttı, Kazandığımız elimizde ömrünü tüketmiş. evden bile artık vergi kesiliyor. Şatafat istemiyor…
kalmıyor… Emekli olunca maaşının düşeceğini Şimdi millet soruyor: Lüks istemiyor…
Gerçekten de millet artık vergilerin, bildiği için yıllarca dişinden tırnağından Biz ne yapalım? Sadece diyor ki:
harçların, cezaların altında ezilmeye artırmış. Çalışınca vergi, Beni ezmeyin,
başladı. Belki bir lokma eksik yemiş, Kazanınca vergi, Alın terimin karşılığını elimde bırakın,
Öyle bir hale geldik ki vatandaş sabah Belki çocuklarına almak istediğini Ev alınca vergi, Yaşlılığımda üç kuruş huzurla 
gözünü açıyor, akşam başını yastığa alamamış, Kiraya verince vergi… yaşayabileyim…”
koyana kadar her taraftan bir ödeme Belki hanımıyla yıllarca fedakârlık Vatandaş artık yatırım yapmaktan Milletin sesi artık duyulmalıdır.
çıkıyor karşısına. etmiş, korkar hale geldi. Çünkü geçim derdi büyüdükçe 
Elektrikte vergi… Ne için? Elbette devletin vergiye ihtiyacı vardır. toplumun huzuru da zedelenir.
Suda vergi… Yarın emekli olunca rahat edeyim Vergisiz devlet olmaz. Unutulmamalıdır ki;
Mazotta vergi… diye… Ama verginin de bir vicdanı olması Vergi vatandaşın belini bükecek kadar 
Arabada vergi… Sonunda bir tane küçük ev almış. gerekir. ağır olursa, o yükün altında sadece 
Evde vergi… Oturduğu evden başka bir evi daha Milletin boğazına kadar yük bindirip ekonomi değil, umutlar da ezilir.
Kirada vergi… olmuş. sonra da ekonomi düzelecek demekle bu 

Gerek lezzeti gerekse Bahçelere giren tarım diğer üretim alanlarına 
uzun raf ömrüyle işçileri, olgunlaşan göre daha geniş bir 
uluslararası pazarda meyvelere zarar zamana yayıldığını, 
büyük bir prestije sahip vermeden toplama bunun da pazar payını 
olan tarım işlemlerini sürdürürken korumada büyük bir 
ürünlerimizden birinde ilk verilerin üreticinin koz olduğunu ifade 
daha hasat mevsiminin yüzünü güldürdüğü ediyor.
heyecanı başladı. belirtiliyor.
Türkiye'nin en önemli 
kiraz üretim 
merkezlerinin başında 
gelen Konya'nın yüksek Yüksek rakımın 
rakımlı ilçesinde, Bu özel tarım getirdiği zorluklarla 
üreticilerin merakla bölgesinde üretilen mücadele eden bölge 
beklediği an geldi. meyveler, sadece yerel çiftçisi, modern tarım 
Zorlu iklim şartlarına tüketimle sınırlı tekniklerini geleneksel 
rağmen büyük bir kalmayıp küresel deneyimlerle 
emekle yetiştirilen ölçekte de çok ciddi bir harmanlayarak 
bölgenin simge alıcı kitlesine hitap rekolteyi üst seviyede 
meyvesinde, yılın ilk tutmayı başardı. Sezon 
mahsulleri dallardan boyunca yaşanan 
titizlikle indirildi. meteorolojik 

değişimleri yakından 
takip eden üreticiler, 
doğru zamanda doğru 

Torosların eteklerinde müdahaleleri yaparak 
yer alan tarım meyve kalitesinin 
arazilerinde sabahın ilk bozulmasını engelledi. 
ışıklarıyla birlikte Hasat edilen ilk partinin 
hummalı bir çalışma ardından gözler 
başladı. Eşsiz aroması piyasadaki fiyat ediyor. Kendine has 
ve kalitesiyle nam salan dengelerine ve talep rengi, iriliği ve 
Hadim Aladağ kirazının yoğunluğuna çevrildi. dayanıklı yapısı 
ilk hasadı yapıldı. Tarım paydaşları, bu yıl sayesinde Avrupalı ve 
Kendine has da hem yerel Asyalı tüketicilerin ilk 
mikroklima iklimi ve ekonominin tercihleri arasında yer 
toprak yapısıyla bilinen kalkınmasında hem de alan bu kiraz türü, taze 
bu coğrafyada, ülkenin tarımsal ihracat taze sofralara 
yetiştiriciler aylardır gelirlerinin artmasında ulaştırılmak üzere 
verdikleri emeğin söz konusu ürünün lojistik merkezlerine 
karşılığını almanın lokomotif bir rol taşınmaya başlandı. 
mutluluğunu yaşıyor. üstleneceğini Toplanan ilk mahsuller, 
Gece ve gündüz öngörüyor. kalibre ve kalite kontrol 
arasındaki sıcaklık Önümüzdeki günlerde aşamalarından 
farkının meyveye toplama faaliyetlerinin geçirilmek üzere hızla 
kazandırdığı sertlik ve daha da yoğunlaşması soğuk hava depolarına 
yüksek şeker oranı, bu ve sevkiyat zincirinin sevk ediliyor. 
yıl da toplanan ilk tam kapasiteye ulaşması Uzmanlar, bölgedeki 
ürünlerde kendini bekleniyor.hasat döneminin coğrafi 
fazlasıyla hissettiriyor. HABER MERKEZİavantajlar sebebiyle 

Zorlu Doğa 
Dünya Pazarlarının Şartlarında Gelen 
Gözdesi İhracat Kalite ve Üretici 
Yolculuğuna Beklentileri
Hazırlanıyor

Hadim Aladağ 
Bölgesinde Yılın İlk 
Hasat Coşkusu

VERGİNİN YÜKÜ 
MİLLETİN 
BELİNİ BÜKTÜ

Dünyaca ünlü Hadim Aladağ Kirazı'nda 

sezonun ilk ürünleri toplandı İl Müftüsü Prof. Dr. Ali Öge, stantları ziyaret ederek Çarşıdan elde edilecek 
Gazze yararına düzenlenen organizasyonda görev alan gelirlerin, Türkiye Diyanet 
“Hayır Çarşısı”nın açılışına gönüllülere ve emeği Vakfı aracılığıyla Gazze'deki 
katıldı.Konya İl Müftülüğü ile geçenlere teşekkür etti. İl ihtiyaç sahiplerine, yetim 
TDV Konya Şubesi Kadın Müftüsü Öge, çarşının çocuklara ve eğitim desteğine 
Kolları iş birliğinde hayırlara vesile olmasını ihtiyaç duyan öğrencilere 
düzenlenen “Hayır Çarşısı”, temennisinde bulundu. ulaştırılacak.5 Haziran 2026 
İplikçi Camii bahçesinde “Hayır Çarşısı”nda el emeği Cuma günü saat 19.00'a kadar 
kurulan alanda dualarla açıldı. ürünlerin yanı sıra ev yapımı açık olacak “Hayır Çarşısı”na 
Açılış programına katılan İl yiyecekler ve çeşitli tüm halkımız davetlidir. 
Müftüsü Prof. Dr. Ali Öge, ikramlıklar satışa sunuluyor. SERDAR YAVUZ

Öge “Hayır Çarşısı” Açılışına Katıldı



Türkiye'nin sevilen 
ve en çok takip 
edilen aile 
danışmanlarından  
Saliha Erdim, 
Çumralılarla 
buluşacak.
Türkmenoğlu Düğün 
salonunda 
gerçekleştirilecek 
olan proğramda  
Saliha Erdim, 
katılımcılara “Ailevi 
Değerler” 
konusunda seminer 
verecek.
Sosyal medyada; 
özellikle İnstagram 
ve Facebookta 
paylaştığı videolar 
ve sokak 
röportajlarıyla 
tanınan fenomen, 
hemşehremiz 
Eşantiyon Adam 
(Ramazan Sevin)'in 
konuk olarak 
katılacağı proğramın  
300 Tl olan biletleri 
Adem karalı Medya Ofisi, Çumra Fısıltı Ofisi ve 
WAİ Dijital Medya Ofisinden temin edilebilir. 
10 Haziran 2026 Pazartesi günü Türkmenoğlu 
Düğün Salonunda gerçekliştirilecek olan 
proğram Saat 20.00'de başlayacak.
Yapılan çağırda; Programa katılanlar arasından 
çekilişle belirleneceği ve şanslı kişilere sürpriz 
hediyeler verileceği belirtildi.
EŞANTİYON ADAM
Aslen Konya Çumra doğumlu olan Ramazan 
Sevin, 17 yaşında astsubay olarak göreve 
başlamış, 4 yıl sonra istifa ederek bir kitabevi 
açmıştır. Kendine has üslubuyla çektiği 
içeriklerle tanınmaktadır.Sevin'in yayınlanmış 
kitapları da bulunmaktadır.
SALİHA ERDİM
 1956 Samsun doğumlu uzman aile danışmanı, 
yazar ve eğitimcidir. Davranış bilimleri alanında 
lisans ve yüksek lisans eğitimini tamamlayan 
Erdim, Yeryüzü Eğitim Danışmanlık firmasının 
kurucu ortaklarından biridir. Çeşitli televizyon ve 
radyo programlarıyla, aile içi iletişim, evlilik ve 
çocuk gelişimi konularında seminerler 
vermektedir.
SERDAR YAVUZ

Karadeniz ekibi Konyaspor kulübüne tam ve rakip kulübeyle yaşanan yaratıyor. Alınan men 
Trabzonspor ile oynanan ve 954 bin TL para cezası diyaloglar nedeniyle sevk cezası doğrultusunda, 
nefesleri kesen final verilmesi kararlaştırıldı. edilen başarılı teknik başarılı stratejist İlhan 
karşılaşmasında meydana Kulüp kasasından çıkacak adamın dosyası da karara Palut, takımının büyük bir 
gelen saha olayları, tribün bu büyük meblağ, yeni bağlandı. Yeşil-beyazlı heyecanla beklenen yeni 
disiplinsizlikleri ve sezon öncesinde transfer ve ekibin başarısında aslan sezonun ilk maçını 
organizasyon kurallarına altyapı çalışmalarına payına sahip olan kulübeden değil tribünden 
aykırı hareketler, disiplin odaklanan yönetim Konyaspor Teknik takip edecek. Oyuncularına 
kurulunun radarına takıldı. kurulunda moralleri Direktörü İlhan Palut, kurul saha kenarından doğrudan 

bozarken, taraftarlar tarafından sportmenliğe taktiksel dokunuşlar 
arasında da sosyal medyada aykırı hareketleri ve yapamayacak olan 

Federasyonun disiplin geniş bir tartışma dalgası disiplin kurallarını ihlal deneyimli teknik adamın 
müfettişleri tarafından başlattı. ettiği gerekçesiyle yokluğunda, kulübedeki 
hazırlanan detaylı raporları cezalandırıldı. Deneyimli idareyi yardımcı antrenörler 
ve müsabaka temsilcilerinin çalıştırıcıya, müsabaka üstlenecek. Takımın saha 
gözlemlerini inceleyen esnasındaki tutumları içi liderliği ve maç 
kurul üyeleri, mevzuata Disiplin kurulunun aldığı sebebiyle 1 maç men ve esnasındaki reaksiyon 
aykırı eylemlerin cezasız sert kararlar sadece kulüp 120 bin TL para cezası gücünün bu zorunlu 
kalmaması gerektiğine bütçesiyle sınırlı kalmadı, yaptırımı uygulandı. değişiklikten nasıl 
hükmetti. Yapılan resmi takımın teknik yönetim Bu karar, takımın yeni etkileneceği ise şimdiden 
açıklamaya göre, finale kademesini de doğrudan dönem planlaması ve saha merak konusu oldu.
gölge düşüren olayların sarstı. Maçın gergin içi organizasyonu açısından 
sorumluluğu kapsamında atmosferinde hakem heyeti oldukça kritik bir handikap 

Konyaspor Kulübüne 954 
Bin TL Para Cezası Verildi

lhan Palut'a Ağır Yaptırım: 
Yeni Sezonda Kulübede 
Büyük Eksik

Kaynak: HABER 
MERKEZİ
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Diyanet İşleri Başkanlığı Çocukların ve gençlerin ortamda kalıcı dostluklar Başvurular En Yakın 
tarafından her yıl yaz tatillerini manevi bir kurması hedefleniyor. Dini Kuruma Yapılacak
milyonlarca çocuğun atmosferde Kayıtlar 22 Haziran'da Tüm çocuk ve gençlerin 
Kur'an-ı Kerim ve dini değerlendirmelerini Başlıyor davet edildiği 
bilgiler öğrendiği Yaz sağlayan Yaz Kur'an Edinilen bilgiye göre, Yaz Kur'an Kursları için 
Kur'an Kursları için geri Kursları'nda bu yılın kurslara katılmak müracaatlar bizzat kabul 
sayım başladı takvimi netleşti. isteyen öğrenciler ve edilecek. Vatandaşlar kayıt 
Konuya ilişkin Diyanet İşleri Başkanlığı velileri için kayıt süreci 22 işlemleri ve detaylı bilgi 
Diyanet İşleri Başkanlığı koordinesinde Haziran - 13 Temmuz için il ile ilçe 
tarafındanyapılan düzenlenecek tarihleri arasında müftülüklerine, mahalle 
açıklamada, kurslarda, öğrencilerin yürütülecek. camilerine ve en yakın 
kayıtların 22 Haziran hem yeni bilgiler Eğitimlerin ise 6 Kur'an kurslarına başvuru 
itibarıyla açılacağı öğrenmesi Temmuz'da fiilen yapabilecek.
duyuruldu. hem de sosyal bir başlayacağı bildirildi. SERDAR YAVUZ

SALİHA ERDİM 
ÇUMRA'YA GELİYOR

Yaz Kur'an Kursları'nda Takvim Açıklandı!

TRABZONSPOR MAÇININ 

FATURASI NETLEŞTİ!

Konya'dan hac ibadetini yerine Hizmetleri Birimi personeli 
getirmek üzere 18 Nisan 2026 tarafından karşılanan hacılarımız, 
tarihinde Suudi Arabistan'a giden, İl gerekli işlemlerin ardından dualarla 
Müftü Yardımcısı Mustafa Şimşek evlerine uğurlandı.Çumra 26 Haziran 
başkanlığındaki hac kafilesi, 2 Gazetesi olarak, kutsal topraklarda 
Haziran 2026 tarihinde kutsal hac ibadetlerini yerine getirerek 
topraklara veda ederek Konya'ya sağlık ve huzur içerisinde yurda 
döndü.Konya Havalimanı'nda dönen tüm hacılarımıza hayırlı olsun 
sevdiklerine kavuşmanın dileklerimizi iletiyor; Yüce 
mutluluğunu yaşayan hacılarımız ve Rabbimizden haclarını mebrur, 
yakınları, duygu dolu anlar yaşadı. ibadetlerini makbul eylemesini niyaz 
Konya İl Müftülüğü Hac ve Umre ediyoruz.SERDAR YAVUZ

Konyalı Hacılar Yurda Dönmeye Başladı
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diye dua eder. Halbuki yediği haram, 
içtiği haram, giydiği haramdır. Böyle 
bir kimsenin duası nasıl kabul edilir?" 
(Müslim)
Tarihimizde helal lokmaya gösterilen 
hassasiyetin sayısız örneği vardır. 
Rivayet edilir ki Hz. Ebû Bekir (r.a.), 
hizmetçisinin getirdiği bir yiyecekten 
yemişti. Daha sonra bunun cahiliye 

İnsan hayatında birçok nimet vardır. döneminde elde edilmiş şüpheli bir 
Ancak bunların içinde öyle bir nimet kazançtan geldiğini öğrenince 
vardır ki hem dünyamızı hem de parmağını boğazına götürerek yediğini 
ahiretimizi etkiler: Helal lokma. çıkarmaya çalıştı ve şöyle dedi:
Kazancın helal olması, yenilen ve "Eğer bu lokma canımla birlikte 
içilenin meşru yollardan elde edilmesi, çıkacak olsaydı yine de onu 
İslam'ın üzerinde önemle durduğu çıkarırdım."
hususlardan biridir. Çünkü helal lokma İmam-ı Âzam Ebû Hanife Hazretleri de 
sadece bedeni beslemez; kalbi ticaret hayatında son derece titizdi. Bir 
aydınlatır, ibadete güç verir ve duaların kumaşta kusur bulunduğunu ortağına 
kabulüne vesile olur. söylemeyi unutunca, o kumaş satıldı. 
Yüce Allah şöyle buyurmaktadır: Kusurun müşteriye söylenip 
"Ey insanlar! Yeryüzündeki helal ve söylenmediği bilinmediği için satıştan 
temiz olan şeylerden yiyin." (Bakara, elde edilen bütün geliri sadaka olarak 
2/168) dağıttı. Çünkü onun nazarında şüpheli 
Bir başka ayette ise: kazanç yerine fakirlik daha hafifti.
"Ey iman edenler! Size verdiğimiz Tasavvuf büyüklerinden biri şöyle der:
rızıkların temiz olanlarından yiyin ve "Bir lokmanın helal olması için sadece 
Allah'a şükredin." (Bakara, 2/172) ağıza değil, gönle de temiz ulaşması 
Bu ayetler göstermektedir ki Müslüman gerekir."
için önemli olan sadece yemek değil, o Gerçekten de helal lokma; huzurlu 
yemeğin hangi yolla kazanıldığıdır. ailelerin, salih nesillerin ve bereketli 
Peygamber Efendimiz (s.a.v.) de helal ömürlerin temelidir. Haram ve şüpheli 
kazancın önemini şöyle ifade etmiştir: kazanç ise kalbi karartır, bereketi azaltır 
"Helal kazanç peşinde koşmak, ve insanı manevi sıkıntılara sürükler.
farzlardan sonra gelen bir görevdir." Bugün bizlere düşen görev; kazancımı 
(Beyhakî) zın kaynağını gözden geçirmek, 
Bir başka hadis-i şerifte ise şöyle alışverişlerimizde dürüst olmak, kul 
buyurur: hakkından sakınmak ve çocuklarımıza 
"Allah temizdir, ancak temiz olanı helal lokmanın değerini öğretmektir. 
kabul eder." (Müslim) Çünkü helal lokma ile büyüyen nesiller, 
Haram lokmanın manevi hayata verdiği hem topluma hem de ümmete faydalı 
zararı anlatan ibretli bir hadis de bireyler olacaktır.Rabbimiz bizleri 
şöyledir:"Bir kimse uzun yolculuk helalinden kazanan, helalinden yiyen ve 
yapar, saçı başı dağılmış halde ellerini duaları kabul olunan kullarından 
semaya kaldırıp 'Ya Rabbi, Ya Rabbi' eylesin.

Halk Eğitimi Merkezi gerçekleştirildi.
tarafından düzenlenen 
2025-2026 eğitim 
öğretim yılı yıl sonu 
sergisi, protokol üyeleri, 
kursiyerler ve 
vatandaşların yoğun 
katılımıyla 

Merkezi olarak İlçemiz 
genelinde sene başından 
bu yana 200'e yakın kurs 
açılarak yaklaşık 4000 
kursiyere ulaşıldığı, 
Çumra'mız için en iyisini, 
en güzelini yapmayı ve 
tüm hemşerilerimize 
ulaşmayı ilke edinildiği 
belirtildi.
Tüm yılın emeğinin 
meyvesi olan sergiye İlçe 
Kaymakamı Muhammet Çumra Halk Eğitimi 
Fuat Türkman, Belediye Merkezi Müdürlüğünce yıl 
Başkanı Mehmet Aydın, boyunca açılan kurslarda, 
Cumhuriyet Başsavcısı kursiyerlerin büyük 
Ahmet Özçelik, İlçe Milli emeklerle hazırladığı 
Eğitim Müdür V. Mustafa ürünler görücüye çıktı.
Uysal, ilçe protokolü ve Çumra Mesleki ve Teknik 
çok sayıda vatandaşımız Anadolu Lisesi Spor 
katılarak kursiyerlerin Salonu'nda 
heyecanına ortak oldular.gerçekleşen yıl 
Sergimiz 05.06.2026 Cuma sonu sergisi, 
gününe kadar Çumralı ziyaretçilerden tam 
hemşerilerimizin  not aldı.
ziyaretine açık olacak.Yapılan açıklamada; 

Çumra Halk Eğitimi SERDAR YAVUZ

parçalarla ilgili tasarım proje, üstün yetenekli 
Konya Büyükşehir yaptı. Hazırladıkları öğrencilerin bilişsel, 
Belediyesi, 3 Haziran tasarımları arkadaşlarıyla bedensel   ve sosyal 
Dünya Bisiklet Günü paylaşan öğrenciler, gelişimlerini fiziksel 
kapsamında öğrencilerin düşünme ve problem aktivite temelli 
bisiklet kültürünü yakından çözme becerilerini ortaya uygulamalarla 
tanımaları ve sürdürülebilir koyma fırsatı buldu. desteklemeyi hedefliyor. 
ulaşım konusunda Etkinlikler çerçevesinde “Hareketle Öğren” 
farkındalık kazanmaları öğrenciler daha sonra mottosuyla hayata geçirilen 
amacıyla çeşitli etkinlikler bisiklet tramvayında projede, öğrencilerin 
düzenledi. yolculuk yaparak yalnızca akademik 
TÜBİTAK 4004 Konya'nın örnek başarılarının değil; fiziksel 
Destekleme Programı uygulamalarından birini etkinlikler aracılığıyla 
çerçevesinde Konya İl Milli deneyimledi. Tramvay öğrenme süreçlerinin 
Eğitim Müdürlüğü yolculuğunun ardından desteklenmesi ve 
tarafından yürütülen, bisiklet yollarında sürüş potansiyellerinin çok yönlü 
Konya Büyükşehir gerçekleştiren öğrenciler, olarak geliştirilmesi 
Belediyesi'nin paydaş güvenli ve sürdürülebilir amaçlanıyor.

olduğu "Üstün Yetenekli ulaşım konusunda Proje kapsamında 
Öğrencilerde Fiziksel uygulamalı olarak bilgi öğrencilere yalnızca teorik 
Aktivite Temelli Çok edinme fırsatı elde etti. bilgi aktarılması değil; 
Boyutlu Gelişim Modeli Sürüş başlamadan önce her liderlik, empati, iş birliği ve 
Projesi" kapsamında gruba verilen “bisikletin yenilikçi düşünme gibi 
Konya'daki BİLSEM faydaları nelerdir?”, sosyal becerilerin 
(Bilim ve Sanat “sürdürülebilirlik nedir?” kazandırılması da 
Merkezleri) programlarına gibi sorular üzerine hedefleniyor. Ayrıca 
devam eden 6. sınıf öğrenciler sürüş sonrasında öğrencilerin sağlıklı yaşam 
öğrencilerinden oluşan düşüncelerini paylaştı. alışkanlıkları edinmeleri ve 
proje grubu, ilk olarak Etkinliklere katılan disiplinler arası öğrenme 
Türkiye'de alanında tek öğrenciler hem eğlenceli deneyimleri yaşamaları 
olan Velespit Müzesi'ni hem de bilgi dolu bir gün amaçlanıyor.
ziyaret etti. geçirdiklerini belirterek çok AVRUPA BİSİKLET 
Öğrenciler, burada eğlendiklerini ifade etti. BAŞKENTİ KONYA
bisikletin tarihsel Bisikletin mekaniğinden Konya Büyükşehir 
yolculuğu, bisiklet tarihine kadar birçok yeni Belediyesi'nin bisikletli 
kullanmanın yararları ile bilgiyi öğrenmenin 

ulaşımı geliştirme Avrupa Bisiklet Başkenti heyecanını yaşadıklarını 
noktasında öncü ve örnek Konya'nın bisiklet kültürü aktaran öğrenciler, Konya 

ve zenginliği hakkında bilgi Büyükşehir Belediye çalışmalar yürütmesi 
sahibi oldu. Başkanı Uğur İbrahim uluslararası arenada da 
Daha sonra Velespit Altay'a ve emeği geçen 

karşılık bulmuş, Avrupa 
Müzesi'nde düzenlenen herkese teşekkür etti.

Başkentleri ve Şehirleri atölye çalışmasına katılan PROJE “HAREKETLE 
Federasyonu (ACES) öğrenciler, bisiklet tamir ÖĞREN” 

atölyesinde uygulamalı MOTTOSUYLA tarafından Konya'ya, 2026 
olarak tamir yaptı. HAYATA GEÇİRİLDİ yılı Avrupa Bisiklet 
Öğrenciler, bisiklet TÜBİTAK 4004 

Başkenti ünvanı verilmişti.parçalarını tanıyarak Destekleme Programı 
geliştirmek istedikleri kapsamında yürütülen SERDAR YAVUZ

Çumra Halk Eğitimi Merkezi 
Yıl Sonu Sergisi Yoğun Katılımla Açıldı

DÜNYA BİSİKLET 
GÜNÜ KAPSAMINDA 
ÖĞRENCİLER İÇİN 
ETKİNLİK DÜZENLEDİ

Muhammet BOLAT-Din Hizmetleri Uzmanı

HELAL LOKMA: 
BEDENİN GIDASI, 
RUHUN NURUDUR
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